



深入贯彻习近平总书记重要指示和党的二十大精神 一步一个脚印把中国式现代化的石家庄场景变为现实

市第十五届人大四次会议闭幕

张超超主持并讲话 马宇骏李雪荣张业等出席

贾兆军当选市监察委员会主任

会议表决通过关于石家庄市人民政府工作报告的决议等六项决议



■2月5日上午,市委书记,大会主席团常务主席、执行主席张超超主持会议并讲话。
石家庄日报记者 摄



■2月5日上午,石家庄市第十五届人民代表大会四次会议圆满完成各项议程后,在人民会堂胜利闭幕。
石家庄日报记者 摄

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 记者 王 静)2月5日上午,石家庄市第十五届人民代表大会四次会议圆满完成各项议程后,在人民会堂胜利闭幕。市委书记,大会主席团常务主席、执行主席张超超主持会议并讲话。

大会主席团常务主席、执行主席李雪荣、李志宏、吴相君、李志勇、周立新、杨立中、刘建芳、李杰在主席台前排就座。

马宇骏、张业、贾兆军、赵尔全、刘军志、罗利、彭晓明、王俊红、郭建亭、李瑞峰等在主席台就座。

会议应出席代表635名,实际出席590名,符合法定人数。

大会首先宣布了第三次全体会议选举结果。贾兆军同志当选为石家庄市监察委员会主任,丁楠等15名同志当选为石家庄市第十五届人民代表大会常务委员会委员;新当选的市监察委员会主任贾兆军与代表们见面。

会上宣布了2023年市政府民生实事票决结果;表决通过了关于石家庄市人民政府工作报告的决议、关于石家庄市2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划的决议、关于石家庄市2022年预算执行情况和2023年预算的决议、关于石家庄市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于石家庄市中级人民法院工作报告的决议、关于石家庄市人民检察院工作报告的决议。

大会完成各项议程后,张超超讲话。他说,经过全体代表和与会同志的共同努力,市十五届人大四次会议圆满完成了各项议程。大会深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实省委、省政府和市委部署要求,充分发扬民主,依法履行职责,审议通过了市政府工作报告和其他各项

报告,是一次高举旗帜、坚定信心的大会,是一次团结奋进、凝心聚力的大会。

张超超指出,回望过去,我们砥砺奋进担使命,刚刚过去的2022年,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以迎接学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,坚持疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,推动各项工作迈上了新台阶。展望未来,我们斗志昂扬再出发,今年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,也是我市推动经济总量过万亿、实现弯道超车的“跃升之年、展示之年”,我们要进一步解放思想、奋发进取,用好用足“跃升之年、展示之年”的每分每秒,推动建设现代化、国际化美丽省会城市取得更大突破,用实际行动填写优异成绩单。

张超超提出四点要求。一是答好“跃升之年、展示之年”新考卷,必须坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,切实以理论上的清醒保证政治上的坚定。二是答好“跃升之年、展示之年”新考卷,必须朝着经济总量过万亿奋斗目标攻坚克难。要坚持发展第一要务,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极抢抓省委、省政府实施强省会战略的重大机遇,紧紧围绕“六跃升、六展示”目标任务,抓投资、上项目、促消费,深入实施城市更新,加快县域经济发展,全面推进乡村振兴,推动全市各项事业实现新跃升、展示新气象,为尽早实现经济总量过万亿奠定坚实基础。三是答好“跃升之年、展示之年”新考卷,必须为满足人民对美好生活

的向往不懈奋斗。要认真践行以人民为中心的发展思想,坚持以群众需求为出发点、以群众所盼为攻坚点、以群众满意为落脚点,在推动共同富裕上拿出更多实招、硬招;紧紧围绕群众关注的“急难愁盼”问题,用心用情用力做好就业、教育、医疗、住房、养老、托幼等工作,高质量完成好民生实事,确保如期兑现对人民群众的承诺。四是答好“跃升之年、展示之年”新考卷,必须大力弘扬担当实干的优良作风。要强化“实干兴石、舍我其谁”的担当精神,坚持说了算、定了干、干就干好,咬定青山不放松,不达目的不罢休;持续纠治“四风”特别是形式主义、官僚主义,营造风清气正、干事创业的良好政治生态,为省会高质量发展提供坚强保证。

张超超强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度,是实现全过程人民民主的重要制度载体。各级人大及其常委会要坚持党的全面领导这一最高政治原则,紧扣中心任务,服务发展大局,扎实做好立法、监督、决定、任免等工作;各位代表要发挥密切联系群众的桥梁纽带作用,引领带动广大干部群众积极投身“石家庄在行动”,齐心协力共同创造无愧于时代的崭新业绩。

张超超最后说,大道至简,实干为要。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、省政府的坚强领导下,坚定信心、同心同德,踔厉奋发、勇毅前行,奋力开创建设现代化、国际化美丽省会城市新局面,为加快建设经济强省、美丽河北贡献更大力量。

出席闭幕式的市领导有:梁昆、郑巍、管云天、李为军、高玉柱、张运凯、邓小梅、苏志超、李从刚、崔建升、马春玲、张军卫、李霖、邢伟、楚行宇、姜阳。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐 自由 平等
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善